

本周末,飘在天空享用美食

见过27米高的蜜蜂吗?想过不坐飞机“飞看滨州”吗?试过飘在空中享用美食吗?平安车险小蜜蜂将给你这样的机会!

平安车险将于9月8日(周六)、9月9日(周日)在滨州影剧院广场倾情演绎“平安出行 驾享人生”大型路演活动,届时只要现场购买车险就有机会乘坐高达27米的小蜜蜂热气球“飞看全城”!

同时现场还备有神秘的山东特色美食,供参与者在空中享用!到底哪种美食最能代表山东呢?就此,平安车险正在官方微博上展开征集活动,由网友投票决定最终升空的是哪种美食,最终答案将在现场揭晓。

此次活动最受瞩目莫过于巨型蜜蜂热气球,据了解,之所以选用蜜蜂形象,灵感源于平安车险正在努力推广的蜜蜂服务标准。该标准基于平安车险“专业、便捷、实惠”三大核心优势,结合平安产险的服务承诺,打造出车险市场上崭新的服务标杆,为车主提供了一整套标准化的车险服务保障。

其中,“专业快捷”是“蜜蜂服务标准”的核心,在平安的服务体系中,车主通过电话、官网、手机软件等渠道,随时随地获得量身定制的车险投保建议,并能在线完成支付,保单快速到家,使每位客户每年用在车险投保上的时间,压缩到30

分钟之内。除了给客户专业快捷的投保体验外,平安还有专人为客户进行售后服务,无论是人伤案件调停还是上门代收理赔资料都有专人帮助,让客户安心、放心。

此次活动现场,蜜蜂服务标准也贯穿始终。除了热气球上的巨幅蜜蜂图案,现场还设有车险知识问答互动环节,参与的观众均有机会获得精美的奖品!另外,还有平安专业的车险顾问为现场观众量身定制车险投保计划,一对一解答疑惑,将“甜蜜”的服务淋漓展现。

飞看全城,期待能为滨州带来一个特别的嘉年华!

(专刊记者 李婷婷)



工商银行滨州分行 >>

促员工工作和谐推进

本报讯 工商银行滨州分行坚持“以人为本,和谐发展”的员工工作理念,不断完善员工职业发展机制,努力营造和谐、健康、积极、稳定的内部发展环境,推动员工工作与全行经营发展同进步、共发展。

首先,为营造公开、公平、公正的竞争发展环境,该行健全员工职业晋升发展竞争机制,建立以岗位价值、工作能力和业绩表现为基础的晋升发展机制,使竞争性选聘成为职务晋升的主要方式,构建支行副行长及行长助理岗位的公开选聘机制,制定公开竞聘实施方案。

其次,该行按照科学分类、精细化管理的原则,细化岗位分类,在现有管理、专业、销售、运行四类岗位体系基础上,组织实施客服

类岗位员工的转岗聘任工作,进一步拓宽一线员工的发展通道。

第三,为提高个人职业发展与工行经营发展的契合水平,该行引导广大员工树立正确的职业发展理念,准确定位,合理预期,完善后备干部推荐、竞聘、储备管理,提升全行人力资源发展潜能,制定青年员工到基层锻炼的意见,完善青年员工发展渠道。建立“青年科技奖励基金”,奖励成绩优异的科技人员。对入行的大学生在职务升迁、入党、学习培训等方面优先考虑,大胆启用年轻大学生担当重任。

另外,该行注重学习提升,对自学获得各类学历教育和社会资格证书的员工给予物质奖励。

(通讯员 韦鲁已 专刊记者 李婷婷)

黄金珠宝商发力“金九”

进入九月,传统的结婚旺季随之而来,黄金珠宝类产品迎来营销旺季,滨州市黄金珠宝类在九月份推出的专题活动也开始为“金九”预热。

记者了解到,打响“金九”第一枪的福人楼珠宝金行将于7日-10日举办规模宏大的珠宝节活动,与以往珠宝节不同,此次珠宝节融入了更多传统元素,红盖头、红旗袍、抽奖香囊等给人耳目一新的感觉。在奖项设置方面,也按照喜事的常用语设置,如一等奖5001元,寓意为五千挑一,大富大贵;二等奖1001元,寓意为千里挑一,心想事成等等。在西式婚礼盛行的今天,换个中式的口味也不错。

除了实体店,网上商城珠宝钻戒类爱情商品也在为“金九”预热,在经过了一波七夕情人节爱情经济的攻势之后,各大珠宝商也开始紧跟结婚旺季销售步伐,推出了很多针对结婚季的优惠活动。著名大型珠宝销售商周生生已经在淘宝商城推出了“9月结婚季”



的销售专题,9月的每一周均会推出不同的专题,足金婚嫁、爱情密语、铂金对戒、结婚送礼紧扣结婚季,掀起了又一波珠宝黄金销售浪潮。

有业内人士分析,今年是龙年,按照传统习俗,结婚人群会比往年多,结婚用品的销量也会创

造新高。黄金饰品是结婚的必需品,8月,国际金价稳中有升,进入9月,黄金价格也会随着需求的增加而涨,目前滨州市市场千足金的价格多维持在400元以上,选择一个更优惠的活动也可以为结婚省下不少钱。

(专刊记者 李婷婷)

理财支招:大学生新生该如何理财

新学期开始了,刚刚步入大学校门的大学生们除了适应新的学习外,还要进行独立生活,适当有点理财头脑对于自身大学生活至关重要。

合理使用信用卡

学生时代,银行也针对该群体的特点办理相应额度的信用卡。而大学生使用信用卡消费的问题颇受争议。有观点认为,信用卡的使用,容易助长大学生的消费,甚至会让大学生建立不良消费习惯。受还款能力所限,信用卡的债务一旦无法偿还,对学习生活会有一定影响,甚至会造成学生家长的财务压力。

对此,专家建议使用信用卡的大学生,要养成良好的个人理财习惯,具体可以从关注对账单开始。只要开始关注自己的对账单,就能

够有所发现。对账单应集中管理,以便于分析,有时间的话应动手列出汇总表。一方面可以观察自己的消费行为,是否合理,能否改进;另一方面可观察是否发生利息费用,即产生成本,同时学习了解信用卡的计息方式,尽量避免不必要的支出。

理财不仅仅是投资

专家认为,大学生应积极学习科学合理的投资理财知识,培养良好的理财习惯。同时,大学生个人理财也不能忘记一个前提,就是不能影响自己的学业与课程,不能过度沉迷于理财与投资。另外,就是要做好理财的心理准备,理财并不像很多大学生所想的是一夜暴富或一劳永逸,理财需要付出长期的艰苦努力,需要极大的耐心和毅力,不能急功近利。(综合)



领奖台

▶本报老读者王先生,车展上中得一台九阳料理机。 本报记者 李婷婷 摄

▼郑女士中得一套爱都婚纱摄影提供的价值588元的艺术写真。 本报记者 李婷婷 摄



金融维权热线 倾听您的理财烦心事

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,给我们的生活带来了极大便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,有时也会被一些意外困扰着。去银行

存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险公司骚扰……这些意外的发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。为了帮助广大市

民维护自身的合法权益,本报“金融维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线18654399020 0543-3210012说说您与银行和保险公司打交道过程中的烦心事。

(本刊记者)

中银掌上行,让您省心、舒心、放心 中国银行手机银行——“中银掌上行”介绍

曾经,我在银行苦候1小时,仅仅为了一笔转账;曾经,我四处寻找能上网的电脑想要尽快完成一笔转账。现在,我在出差途中、候车时,超市排队结账时……拿出手机,就能享受“中银掌上行”提供的随身金融服务,弹指之间,理财、生活、工作皆不误!选择“中银掌上行”的三大理由:

1. 功能省心

手机号转账——不用再输入或记忆冗长的银行账户,只要记住对方手机号,就能给他转账,省时省力更省心。目前供“中银掌上行”用户之间使用。

手机上购物——在与中行合作的手机购物网站上轻松购买商品,享受良好的购物体验。

手机上理财——提供账户查询、转账汇款、自助缴费、信用卡主动还款和自动还款设定以及外汇、第三方存管等投资服务。

2. 使用舒心

结合手机使用习惯与金融交易惯例,提

供友好的交互页面,操作简便。享受转账汇款费率优惠,更有手机支付特惠惊喜带给您。

3. 安全放心

手机号绑定:手机号与用户唯一绑定,登录即验证手机号,防止他人盗用。

动态口令牌护航:在国内率先采用国际通行的高等级安全认证工具——动态口令牌来保障“中银掌上行”使用安全。动态口令牌每60秒自动更新一个动态口令,一个口令在认证过程中只使用一次,下次认证时则更换使用另一个口令,用户不需要去记忆密码。在“中银掌上行”登录、转账、缴费等重要交易时须使用动态口令,有效增强使用安全。

欢迎信息辨真伪:您可预留个性化欢迎信息,登录即可见,真假网站,一辨即明。

交易限额防风险:您可自行设定“中银掌上行”各类交易限额,依据自己的风险承受能力做好风险控制。